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ЗВІТ 

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення 

на базі гуртожитку  Калинівського  технологічного фахового коледжу   

 

01 серпня 2023 року                                                                                    м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Раховська 

Наталія Миколаївна. 

 

Назва об’єкту моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного поселення – гуртожитку Калинівського технологічного фахового 

коледжу  (далі – МКП, гуртожиток, заклад), вул. Возз`єднання, 16,  м. 

Калинівка, Хмільницький  район,  Вінницька  область.  

форма власності – державна; 

В. о. директора Будяк Руслан Володимирович.  

 

Моніторинг проводився у присутності: 

Завідувача гуртожитку Калинівського технологічного фахового 

коледжу  Коваль Наталії Миколаївни.   

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався 

 

Результат моніторингу: 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в доступній  

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого 

садка, лікарні, громадського транспорту та перебуває в державній власності. 

 

 

Наповненість 

В гуртожитку проживає 22 ВПО – 6 дитини, 9 жінок, 7 чоловіків, з них 

3 особи пенсійного віку та 1 особа з інвалідністю.  Гуртожиток -  будівля, що 



має 5 поверхів, ВПО проживають з 1-5 поверх.  Усі кімнати розміщені за 

блоковим типом. Всі місця для проживання зайняті. 

 

Вартість проживання 

Проживання ВПО здійснюється на безплатній  основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок державних коштів.  

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення гуртожитку- власна газова котельна. 

Водозабезпечення: холодна  вода централізовано, гаряча вода завдяки 

бойлерам.  

Електропостачання централізоване безперебійне.  

Альтернативні джерела електроенергії: 1 генератор. 

 

Харчування  

На кожному поверсі розташовано 2 блока (6-7 кімнат). В блоці  міститься 

1 кухня, оснащена 1 плитою для приготування їжі. За рахунок гуманітарної 

допомоги благодійних організацій в гуртожитку облаштовано окреме 

приміщення для  мешканців з числа ВПО для приготування та прийому їжі.  

Питна вода придбається мешканцями самостійно. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, 

які придбають за власний кошт. 

 

Гігієна 

В кожному блоці є один санвузол, який оснащений 1 унітазом спільного 

користування, 1, або 2 умивальника, 1 душова  кабіна. Сантехнічні 

приміщення  потребують ремонту, сантехніка вкрай зношена, керамічна 

плитка відшарована, віконні відкоси  та стеля вкриті  пліснявою.  

За допомогою сприяння  благодійних організацій в гуртожитку 

відремонтовано приміщення душових на 1 та 2 поверху  для мешканців з числа 

ВПО.   А також  облаштована кімната для прання, яка оснащена 3 пральними 

машинами, окрім цього  2 нові пральні машини, отримані в якості гуманітарної 

допомоги будуть підключені найблищим  часом.  

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування гуртожитку 

існує, разом з тим, у штаті працює прибиральниця. 

 

Протипожежна безпека 

Засоби первинного пожежогасіння наявні (8 вогнегасників на кожному 

поверху, 1 пожежний щит).  

 

Укриття 

В підвальному приміщенні навчально-адміністративного  корпусу  

Калинівського технологічного фахового коледжу, що знаходиться в 

безпосередній близькості до МКП,  розташовано  укриття на 350 місць, де 

наявні умови для тимчасового перебування, зокрема наявні місця для сидіння.  



 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, перед 

входом в будівлю не встановлено пандус. Санвузли не облаштовані для осіб з 

інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

Гуртожиток блокового  типу, на поверсі 2 блоки по 6, або 7 кімнат. 

Розміщення в кімнатах  по  1 - 4 особи (сім’ями). Кімнати потребують ремонту, 

меблі старі, дуже зношені, потребують заміни. Підлогове покриття 

пошкожене. Вікна в кімнатах  старі, рами  дерев’яні, шибкове скло частково 

пошкоджено, частково вікна щільно не  закриваються.     

В місцях загального користування прибирання здійснюють технічні 

працівники гуртожитку, а в кімнатах особисто ВПО. 

 

Дозвілля 

Кімната для відпочинку в гуртожитку відсутня.  Внутрішньо переміщені 

особи поводять свій вільний час у себе в кімнатах.  

 

Послуги 

Гуманітарна допомога надавалась Міжнародною організацією з міграції 

(МОМ) (м. Вінниця), також міжнародною благодійною організацією 

«Товариства Червоного Хреста України» (м. Вінниця), 

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією 

«Право на Захист» (м. Вінниця). 

Також надається гуманітарна допомога міжнародною неурядовою 

організацією «ACTED», благодійною організацією «Міжнародний 

благодійний фонд «Руки друзів», гуманітарною  організацією  «Людина в 

біді», французькою гуманітарною організацією «Тріангль Женерасьон 

Юманітер». 

Скарг щодо доступу до медицини немає, частина  ВПО уклали 

декларації з лікарями за місцем свого перебування, за необхідності мешканцям  

надається відповідна допомога.  

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують 

допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Діти, які проживають в МКП, навчаються очно в місцевих закладах та 

онлайн за місцем колишнього проживання.   

 

Працевлаштування 

4 особи з   працездатних ВПО, які проживають в МКП, офіційно змогли 

працевлаштуватись. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 9 особами. 



Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. 

 

Загальні потреби: 

 

- індивідуальні засоби гігієни, а також побутова хімія; 

-  меблі: ліжка, шафи,  стільці, столи; 

-  ковдри; 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Міністерству 

освіти та науки, Вінницькій обласній військовій адміністрації:  

- опрацювати з керівництвом МКП  та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо проведення ремонту кімнат, заміни 

вікон, ремонту  в загальних  санвузлах та  заміни сантехніки.   

- опрацювати питання стосовно забезпечення ВПО індивідуальними 

засобами гігієни, побутовою хімією,  

- опрацювати з керівництвом МКП  та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо забезпечення МКП ліжками, шафами,  

стільцями, столами, ковдрами. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав 

людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 

 


